

Νέο συναπάντημα στη νεκρή ζώνη

ΔΕΥΤΕΡΗ συνάντηση Αθηνιτών και Λουρουτζιτών η οποία έχει ως στόχο τη διάνοξη του οδοφράγματος Πυρού, θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή στη νεκρή ζώνη. Για την προώθηση του αιτήματος του Δήμου Αθηνών για διάνοξη του οδοφράγματος στο κατεχόμενο και κλειστό από το 1974 τμήμα του παλαιού αυτοκινητόδρομου Λάρνακας-Αγλαντζιάς - Λευκωσίας γίνονται συντονισμένες και προγραμματισμένες ενέργειες εδώ και αρκετό καιρό και για την επίτευξη του στόχου κρίνεται αναγκαία και απαραίτητη και η εμπλοκή των γενικών τουριστικών κοινοτήτων.

Αθηνίτες και Λουρουτζιάτες μαζί για τη διάνοξη του οδοφράγματος

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια έγινε τον Απρίλιο το πρώτο συναπάντημα κατοίκων της Αθηνών και Λουρουτζιάς υπό την εποπτεία των Ηνωμένων Εθνών για τη δημιουργία του κατάλληλου κλίματος. Με πρωτοβουλία του Δήμου Αθηνών έχει διευθετηθεί η δεύτερη συνάντηση των Αθηνιτών και Λουρουτζιτών και πάλι υπό την έγκριση και εποπτεία των Ηνωμένων Εθνών. Το δεύτερο συναπάντημα θα γίνει και πάλι στη νεκρή ζώνη. Λόγω της ζέσης έχει επιλεγεί και οργανωθεί ο χώρος υπό τη σκιά ευκαλύπτων. Ο χώρος είναι απέναντι από το φυλάκιο ΣΤΕΚ, στο δρόμο Αθηνών προς Λύμπα. Η εκδήλωση θα γίνει την Κυριακή 19 Ιουνίου ώρα 12:00 - 4:00 μ.μ. Η κάθε οικογένεια ή παρέα θα πάρει το δικό της μεσημεριανό. Το ψήσιμο κρέατος επιτρέπεται. Ο Δήμος Αθηνών θα προμηθεύσει τραπέζια και καρέκλες.

Μετρούν ζημιές και... μπάζα

Επαρχος Λευκωσίας: Παράνομη και επικίνδυνη η απόρριψη σκουπιδιών στις κοίτες ποταμών

Τις ζημιές που άφησαν πίσω τους οι πλημμύρες της Δευτέρας του Κατακλυσμού συνεχίζουν να καταγράφουν οι αρμόδιες Αρχές σε Λευκωσία και Λάρνακα και όπως διαπιστώνεται για άλλη μια φορά, καθοριστικό ρόλο για τις καταστροφές διαδραμάτισαν τα μπάζα και οι σωροί από σκουπίδια στις κοίτες των ποταμών. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι χθες ο έπαρχος Λευκωσίας κάλεσε το κοινό «να μην επεμβαίνει στις κοίτες των ποταμών και να μην απορρίπτει μπάζα και άλλα οικοδομικά ή άχρηστα υλικά σε χαράδρες». «Με αυτές τις παράνομες ενέργειες», όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του επάρχου, «περιορίζεται η φυσική ροή των νερών, με αποτέλεσμα να υπάρχει αυξημένος κίνδυνος για πρόκληση πλημμυρών και κατ'επέκταση ζημιών στις ιδιωτικές περιουσίες». Σημειώνεται ότι οριστική επίλυση του προβλήματος των πλημμυρών «που αντιμετωπίζουν περιοχές των κοινοτήτων Πέρα Χωρίου, Νήσου, Αλάμπρας, Αγίας Βαρβάρας και Ιδαίου, ανα-

μένεται να γίνει με την υλοποίηση των έργων που προβλέπονται στη σχετική μελέτη».

Στη Λάρνακα, ο δήμαρχος Ανδρέας Μωυσέως ανέφερε πως «συνεργεία του Δήμου κατέγραψαν τις ζημιές, έβγαλαν φωτογραφίες από τα σημεία των κατοικιών εκείνων και δόθηκαν αμέσως εντολές να ενημερωθεί και η Επαρχιακή Διοίκηση η οποία είναι κανονικά η άμεσα υπεύθυνη για τυχόν αποκατάσταση ζημιών ή αποζημίωσης των ιδιοκτητών». Ο Δήμαρχος Λάρνακας ανέφερε ότι «χρειάζονται επίμονα και αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση της κατάστασης». Έχουν, είπε ο δήμαρχος, εγκριθεί οι όροι για να βγουν σε προσφορά, για την ανακατασκευή του καναλιού της Λεοντίου Μαχαίρα το οποίο θα οδηγεί τα νερά στη θάλασσα και θα απαμβλύνει σημαντικά το πρόβλημα. Καταλήγοντας, ο κ. Μωυσέως εξέφρασε την αισιοδοξία ότι τα χρήματα θα εξευρεθούν σύντομα, ώστε να προχωρήσουν με τις προσφορές των έργων.



Την ανεξέλεγκτη απόρριψη και συγκέντρωση μπαζών και άλλων υλικών κατεδάφισης, ακόμα και μέσα σε οικιστικές περιοχές, κατήγγειλε χθες και η Επαρχιακή Επιτροπή Λευκωσίας του Κινήματος Οικολόγων Περιβαλλοντιστών. Έφερε μάλιστα ως παράδειγμα τις καταγγελίες των κατοίκων της λεωφόρου Κωνσταντινουπόλεως, στην ενορία Αγίου Βασιλείου στον Στρόβολο, όπου «η συγκέντρωση των ακρήστων υλικών από κατεδαφίσεις και εκσκαφές κοντά σε κατοικίες προκαλεί μεγάλη οχληρία και σωρεία προβλημάτων ποιότητας ζωής».

Ορειβατικός αγώνας στο Τρόδος

ΤΟ ΙΔΑΝΙΚΟ καταπράσινο φυσικό περιβάλλον του Τρόδου έχουν επιλέξει οι διοργανωτές του 2ου ετήσιου ορειβατικού αγώνα Τρόδους Becel Pro. Activ Green Race. Ο αγώνας, ο οποίος διοργανώνεται από το σωματείο δρομέων Δρό.Με.Α. Racing και τον ΟΠΑΠ Κύπρου, θα πραγματοποιηθεί στις 19 του Ιουνίου και θα ακολουθήσει μία πορεία 14 χιλιομέτρων μέσα στα ειδυλλιακά μονοπάτια της φύσης, με εκκίνηση και τερματισμό την πλατεία Τρόδου. Στον αγώνα, ο οποίος θα αρ-

χίσει στις 9.00 π.μ., δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν άτομα από 18 ετών και άνω και το δικαίωμα εγγραφής θα είναι 10 ευρώ.

Στον αγώνα αναμένεται να συμμετάσχουν δρομείς από όλη την Κύπρο, τόσο Κύπριοι όσο και ξένοι και είναι ενταγμένος στα πλαίσια του Αθλητικού Φεστιβάλ Τρόδου το οποίο θα διαρκέσει από τις 18-26 του Ιουνίου. Το φεστιβάλ, ανάμεσα σε άλλα, θα περιλαμβάνει επιδείξεις Τάεκβοντο, επίδειξη ΒΜΧ, τοξοβολίας και αθλητικό εργαστήρι.



Σας επιστρέφουμε 10 ευρώ!

Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ και οι Υπεραγορές ΟΡΦΑΝΙΔΗ στηρίζουν τον Κύπριο καταναλωτή

Ο Φιλελεύθερος σε μια αποκλειστική συνεργασία με τις Υπεραγορές ΟΡΦΑΝΙΔΗ προσφέρει στους αναγνώστες του 10 ευρώ δωρεάν ψώνια την εβδομάδα, με δύο δωροεπιταγές αξίας 5 ευρώ, μία κάθε Σάββατο και μία κάθε Κυριακή. Η κάθε δωροεπιταγή ισχύει για ψώνια αξίας τουλάχιστον €50. Ψωνίζοντας δηλαδή από τις Υπεραγορές ΟΡΦΑΝΙΔΗ και ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ EXPRESS σε όλη την Κύπρο, με την παρουσίαση μίας δωροεπιταγής στο ταμείο πληρώνετε για αγορές €50 μόνο €45. Με τον ίδιο τρόπο, για αγορές €100 μπορείτε να χρησιμοποιήσετε δύο δωροεπιταγές και να πληρώσετε μόνο €90.

€5
ΔΩΡΟ
ΕΠΙΤΑΓΗ
Σαββάτου

Πληρώνετε €45 για ψώνια €50 (με μια δωροεπιταγή) ή πληρώνετε €90 για ψώνια €100 (με δύο δωροεπιταγές)

Κερδισμένοι
2 φορές!

€5
ΔΩΡΟ
ΕΠΙΤΑΓΗ
Κυριακής

Κάθε Σάββατο και Κυριακή με τον «Φ»

ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ
Καθημερινά για όλη την οικογένεια

ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ
Express

Γρήγορα & πρακτικά
www.orphanides.com.cy

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗΣ
1. Η δωροεπιταγή ισχύει από την έκδοσή της ως την επόμενη Παρασκευή.
2. Η δωροεπιταγή μπορεί να εξαργυρωθεί σε όλες τις ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ & ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ EXPRESS.
3. Η εξαργύρωση της δωροεπιταγής ισχύει με αγορές τουλάχιστον €50 από όλα τα τμήματα της Υπεραγοράς, εκτός αδειούχων καταστημάτων (XPRESS ELECTRIC, SALGA) και MINISHOP.
4. Η δωροεπιταγή δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε συνδυασμό με δωροεπιταγή ή κουπόνι άλλων προσφορών.
5. Η δωροεπιταγή δεν ανταλλάσσεται με μετρητά.
6. Η δωροεπιταγή πρέπει να είναι πρωτότυπη και όχι φωτοτυπημένη.
7. Η Ορφανίδης Δημόσια Εταιρεία Α.Ε. και ο Φιλελεύθερος διατηρούν το δικαίωμα ανά πάσα στιγμή και χωρίς προειδοποίηση να τροποποιήσουν τους όρους και προϋποθέσεις.